

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: ул.ця
Чарнецького ч. 12.

Листи приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за вло-
женем оплати поштової.

Рекламації
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
днівників пасажа Гавс-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роствах на провінції
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

Справи парламентарні. — З ради державної. —
Угодові переговори.

Передвчера перед полуднем відбула ся нарада комітету німецьких сторонниць в присутності ш. міністрів: Прадого, Дершатти і п. Президента міністрів бар. Бека. П. Президент міністрів вказав на трудности парламентарної ситуації, і на проєкти, як їх усунути та заявив, що по його думці було би найліпше, коли би послы могли вносити інтерпеляції і внесення в своїм ріднім язичі. Ті внесення і інтерпеляції разом з автентичним переводом долучувало би ся до протоколу. Внесення ставлені серед дискусії, а дальше формальні і наглі внесення та запити серед дискусії мусять бути ставлені по німецьки. Що-до протоколована не-німецьких бесід, то п. Президент міністрів заявив, що від давних літ бесіди не-німецькі не були протоколовані, а як які дістали ся до дневників дотичних народностей, то їх трактувало ся, як ненарушимі. Годило би ся і в тій справі найти спосіб, котрим би існуючий стан річий урядово можна усунути. П. Президент вносить, щоби бесідники по виголошеню не-німецької промови предложили автентичний перевід, який

опісля був би втягнений до стенографічних протоколів. З дискусії, яка над тим вивязала ся, показало ся, що члени комітету мають деякі сумніви що-до предложеня в справі протоколована не-німецьких бесід. П. Президент міністрів заявив, що він готов своє внесення доповнити подробицями і тоді предложити его комітетови. На тім наради перервано.

Передвчера під проводом п. Шуестершіца відбуло ся засідане легітимацийної комісії, на котрім розділено реферати. Між иншими п. Белегарде приділено реферат вибору послів Лукашевича і Ончула; п. Србови вибір п. Баталлі. Внесення п. Дияманда, щоби до сего вибору приділити кореферента п. Вітика, упало. Др. Малаховському приділено вибір п. Бобжинського. Внесення п. Пернерсторфера, щоби до того вибору установити кореферентом п. Дияманда, упало. П. Малаховському приділено також вибір п. Білинського. П. Зілінгер став референтом вибору ш. Брайтера, Бузка і Старжинського. Внесення о вибір кореферентів до вибору тих послів відкинено. На тім перервано наради до четверга.

Утворено в посольській палаті вільний союз адвокатів. Головою союзу вибрано др. Сильвестра а его заступником др. Дулембу.

Віденські часописи доносять, що відбуло ся засідане вільного союзу аграріїв, до которого

належить 263 послів з усіх сторонниць і народностей. П. Кайзер предложив програму союзу, котру однодушно прийнято. Рівнож прийнято статут союзу. Вкінці вибрано президиум з 5 членів, котрій додано прибічну раду, репрезентуючу всі сторонництва і народности.

Положене в парламенті критично представляє ся, позаяк чеські радикали грозили обструкцією вчера, на случай колиби п. президент кабінету не дав їм до год. 5 вечером вдоволяючої відповіді в справі парламентарного язика. За вчерашне пополудне чеський міністер др. Пацак конферувал безнастанно з предста-вителями поодиноких чеських сторонниць і з п. Бьольфачем, аби їх наклонив до уміреня. І поки що чеські радикали занежали обструкції, але грозять рішучо, що не дозволять на друге читане бюджетової провізорії, коли п. Президент міністрів не згодить ся на їх жадане. Цілу справу утрудняють ще й німецькі сторонництва, котрі чим раз острійше виступають против яких н-будь уступок для Чехів аби инших народностей. Нині в полудне має зібратися конференція председателів клубів, аби нарадити ся над язиковою справою.

На вчерашнім засіданю ради державної вела ся дальша нарада над бюджетовою провізорією. Промовляло кількох бесідників, між иншими соціялісти Адлер і Черни та народо-

10)

Губернатор.

З російського — Леонид Андреева).

(Дальше).

По першій безіменній листі, в котрім губернатора названо „убийником дітей“, минуло кілька днів без листів; однако пізнійше, немов би на якусь мовчалуву умову, посипались они як з роздертого поштового мішка. Кожного ра-на більшала купа куверт на столі губернатора. Листи ті помішані з многими иншими, в різних дльниціях міста вибирали різні люди з різних поштових скриньок; відтак громадили ся они в одну пачку і один чоловік відносив їх тому, котрий був їх одинокою цілюю. І давнійше одержував губернатор безіменні листи, рідко коли з обидами і неясними погрозами, по більшій же часті з доносами і жалобами, але не читав їх зовсім, тепер однако відчитуване всіх стало для него неминучою konieczністю, як безнастанна гадка о подіях з дня 17 серпня і о смерті. А читати їх і думати мусів сам, коли ему ніхто не перешкаджав.

Рідко в день, частійшеж вечером сідав на кріслі перед столом, на котрім лежали розкинені папери, стояла склянка з стигнучим чаєм, випрямлював рамена, вкладав золоті, сильно побільшуючі; очиді і уважно приглянувши ся куверті, відтинав її береги.

Научив ся на один погляд ока пізнавати ті листи, бо помимо різнородности почерків

письма, паперу і марок, мали они в собі щось спільного, як ті убиті у возівни. І не сам він, але й портнер, відбираючи личну кореспонденцію Петра Ілича, розпізнавав їх рівнож не помиляючи ся ніколи. Кождий лист читав уважно від початку до кінця а коли якесь слово було написане невизначно, приглядав ся ему доти, доки его не відчитав. Не надто інтересні письма, або й переповнені самими обидливими, неприличними словами, дерсейчас і подібно нищив листи, в котрих незвістні і ему прихильні перестерігали его о грозячій ему убийстві. Але прочі нумерував і відкладав в якійсь сумній, відчувавій собою цілю.

Взагалі номимо внїшних язикових різниць і внутрішних, зависимих від степеня обриваня пишучого, зміст листів був незвичайно одностайний, приятелі перестерігали, вороги грозили, а все зводило ся до коротких і позбавлених доказів „так“ або „ні“. Привик до слів „убийник“ з одної сторони, або „хоробрий оборонець порядку“ з другої, бо они часто повтаряли ся і майже без зміни. Привик також до того, що як вороги так і приятелі вірали однаково в неминучість его смерті. Чув лише пронизуючий холод і хотів чимсь розігріти ся, але не мав чим, бо чай був студений — від якогось часу не знати длячого подавано ему студений чай — студена також була висока кафлева печ. Потерши безнадійно плечі о зимні кафлі, ледве трохи в долині розігріті, проходжував ся по холодній комнаті, розтираючи руки і говорив своїм хорощим, приказуючим басом:

— Який же змерзлюх зробив ся з мене!
І знов сідав беручи листи в руки, щоби дошукати ся в них чогось найважнійшого і найбільше интересного.

„Ваше правительство! Ви генерал, але й генерали умирають. Одні власною, другі насильною смертю. Маю честь остати вашим покїрним слугою!“

Усміхнувши ся — тоді ще усміхав ся — хотів подерти лист, дуже пильно викаліграфований, однако надумав ся, записав на широкім маргінесі: Ч. 43, 22 жовтня 190... р. і відложив.

„Пане Губернаторе, або радше турецкий пашо! То злодій і наймлений убийник. Я міг би доказати перед цілим сьвітом, що за убите робітників, здер ти з акціонерів округлу суму“...

Губернатор почервонів як бурак, зімняв лист, зірвав з зачервеного носа очиді і воркнув голосно, мов в бубон ударив:

— Бовван! — Вложивши руки в кишені, з розставленими ліктями, почав проходжувати ся по комнаті гнівними, вибиваючими такт кроками. „Так ходять — губернатори; так ходять — губернатори!“ Успокоївши ся трохи розгладив лист, відчитав его до кінця, записав дрожащою рукою число і обережно відложив. „Нехай перечитає“ — подумав о сині.

Тогож самого вечера прийшов до него инший лист, підписаний „Робітником“. Впрочім крім підпису нічого не зраджувано чоловіка фізично працюючого, необриваного і будячого милосердія, якими губернатор привик був уявляти собі робітників.

„Говорять в фабриці і на місті, що вскорі

ведь німецький Зільберер. Дискусія не скінчено і она буде вести ся дальше на нинішнім засіданню.

При кінці засідання виступив з запитанням до президента палати др. Глібовицький, для чого віцепрезидент др. Жачек відобрав оногди др. Маркову голос за те, що промавляв по російски. Президент др. Вайскірхнер заявив, що годить ся вповні з поведінням дра Жачка, позаяк в Австрії нема російського народу і мова російська не єсть узнана в ніякім австрійськім краю мовою краєвою. По кількох інтерпеляціях засідання закрито і назначено слідуєче на нині раню.

Вчера по полудни вели ся в президії ради міністрів дальші переговори в справі австрійсько-угорської угоди. В полудне дав п. міністер рільництва гр. Аверсеперґ в честь гостей сніданя, а вечером п. міністер скарбу др. Коритовський обід, по чім оба угорські міністри др. Векера і Кошут відіхали назад до Будапешту. Нині будуть у Відні обусторонні фахові реферпти дальше вести переговори між тим як міністри і секретарі державні відіхали і повернуть в п'ятницю рано, для веденя дальших переговорів. В політичних кругах зачувати, що мимо згідних намірів обох правительств, при величезних розмірах материялу може не удасть ся закінчити переговорів в тім тиждні і була би потреба нової конференції представителів обох правительств в пізнійших реченнях.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 11-го липня 1907

— **Є. В. Цісар** уділив в своїх приватних фондів погорільцям в Скалі 5.000 корон заемоги.

будеш убитий. Не звісно мені добре, хто то зробить, однако не гадаю, аби довершили того представителі яких небудь організацій, зробить то радше якийсь охотник-горожанин, обурений вашим зв'язаним поведінням з робітниками дня 17-го серпня. Щиро признаю ся, що я і деякі мої товариші, противні такому рішенню справи. Не киче для того, щоби нам було жаль вас — атже ви не мали милосердія над жінчинами і дітьми, отже гадаю, що в цілім місті ніхто жалувати вас не буде — але просто для того, що завдяки моїм пересвідченням, я рішучий противник убийства, так само як війни, кари смерті, політичних убийств і взагалі всякого рода убийств. В борбі о ідеал, яким єсть „свобода, рівність, братерство“ горожани повинні послугувати ся ередствами, котрі би єму не перечили. Убивати-ж, то значить послугувати ся звичайним средством людей старого світа, котрих окликом: „неволя, привилеї, ненависть“. Из зала, нічого доброго вийти не може. В борбі, веденій оружиєм, побідником буде все гірший, т. є. лютийший, той що менше цінить достоїнство і життя людске, не перебирає в середствах, словом, чоловік лукавий; чоловік честний, коли схоче стріляти без сумніву не поцілить, або зробить якусь дурницю, котрої сам упаде жертвою, душа бо єго буде противити ся тому, що наміряє зробити рука. Для тої іменно причини, як гадаю, так мало було удачних убийств політичних в звістній нам історії, бо ті, котрих хочемо позбавити життя, єсть нужденниками, обізнаними зі всіми тайними підлостями, між тим як ті, котрі їх убивають, єсть честними людьми отже самі падають жертвою. Вірте мені, пане губернаторе, що колиби чатуючі на життя побідних до вас, були підлими, винайшли би безперечно такі підступи і способи, які благородним людям не приходять на гадку і віддавна би вже вас всіх поубивали. Я і революцію після моїх пересвідчень узнаю лише за пропаганду ідеї в тім дусі, в яким вели єї перші християнські мученики; для того, що коли робітники будьто побіджують, то нужденники лише удають побіджених і сейчас ви-

— **З львівського університету.** Є. В. Цісар іменував приватного доцента з титулом надзвичайного професора дра Мартина Ернста надзвичайним професором на львівськім університеті.

— **Конкурс.** Ц. к. Намістництво оголошує конкурс в реченем до вношеня подань до 15-го вересня с. р. в цілі роздана заемоги з ювілейної фундації судових урядників краєвого вишого суду у Львові. Користати в тої заемоги мають право вдови і сироти по судових урядниках IX, X і XI ранги, в першім-же місці ті, котрі не мають помічи в нормальнім поборі пенсії. Поданя, заємострені свідощвом убожества і документами, посвідчаючими, що чоловік, евентуально батько, був судовим урядником після конкурсних вимогів, треба вносити просто до протоколу подавчого ц. к. Намістництва. Іншою дорогою внесені поданя зістануть ся без наслідків.

— **В справі прийняти єпископа Ортинського** відбуло ся в Нью-Йорці дня 19 червня с. р. засіданя комітету під проводом о. Т. Обушкевича. На тім засіданню вибрано сталий езекутивний комітет і ухвалено програму прийняти єпископа, в котрої подаємо деякі подробиці: Против єпископа виїде човном езекутивний комітет. На доку повітає Преосвященого о. Т. Обушкевич в імени комітету. З доку поїде єпископ до церкви св. Юрія в Нью-Йорку. В церкві повітає єго парох о. Чапливський, по чім відправить ся молебєн. На хорах буде співати ню-йоркський Боян. По молебєні привітає єпископа з проповідницї о. Лавришин іменем цілого духовенства і цілого руского народа в Америці. Опісля відбуде ся в честь Преосвященого обід, в котрім возьмуть участь всі св'ященники і богато св'ятських людей. Для удержаня ладу не буде вільно нікому промовляти відчас обіду без попередного дозволу. Того самого або слідуєчого дня відбуде ся заходом ню-йоркського Бояна концерт в честь єпископа.

— **З черновецького університету.** Головного учителя черновецької учительської семінарії і відомого нашого письменника, дра Осипа Маковоя іменовано лектором мови на черновецькім університеті. Виклади свої розпочне він з зимовим семестром.

— **Краєві заемоги на інтернати.** Сойм привзначив на той рік 50.000 корон на заемоги

думують яєсь нове обманство, аби побідників пошити в дурні. Побіджувати треба головою, а не руками, бо нужденники мають голови слабі і з тої іменно причини укривають книжки перед бідними людьми, удержуючи їх в темноті, бо боять ся о себе. Прошу мені простити, що я вдає ся в розсудженє о тих справах, але то лише для того, щоби ви не взяли мене за відступника від спільної справи всіх честних людей. Мушу крім того ще додати, що 17-го я і інші товариші, що поділяють мої пересвідчення, не виходили цілком на площу, бо ми знали, чим то скінчить ся і не хотіли удавати дитинно вірючих у вашу справедливість. Тепер і прочі товариші згодили ся на то і говорять: „Коли тепер пійдемо, то вже не просити лише розносити!“ Після мене і то глупота! Бо по що ходити, коли векорі самі прийдете до нас з вічливими словами. Ласкавий пане! Простіть, що я мав смілість обернути ся до вас зі словами робітника-самоука, але дивую ся заедно, що чоловік образований і не так підлий як інші міг стріляти до нещасливих і відносячих ся до него з довірем людей. Може бути, що окружите ся козаками, збираючи довкола себе численних шпігунів, або й виїдете куди небудь і тим способом уратуйте житє, тоді мої слова не пійдуть на марно, бо завернуть вас може на дорогу дійсної праці для добра народа. В нашій фабриці говорять, що вас підкупили фабриканти, однако я тому не вірю. Перед усім наші фабриканти не дурні і гроший дармо викидати не будуть, а крім того я знаю, що ви ні хабарник, ні злодій, як інші ваші товариші, що потребують гроший на артистки і шампани. Скажу навіть, що взагалі ви чоловік честний...“

Губернатор осторожно положив лист на столі, здоймив урадований очиді і поволи витираючи їх кінцем хустки до носа, сказав з достоїнством і гордостію:

— Дякую тобі молодче!

(Дальше буде).

при будові інтернатів для шкільної молодіжи, а 20.000 корон на заемоги для ествуючих вже інтернатів. З квоти 50.000 корон краєвий Виділ уділив рускому інститутуви СС. Василянєк для учениць учит. семінарії в Перемишля 2.000 К на сплату довгу, а крім того на будову або на перебудову інтернатів: ім. Пірамовича у Львові 12.000 К, в Кракові 6.000 К, другому в Кракові 4.000 К, в Коросні 1.000 К, в Тарнові 2.000 К, в Сокалі 1.000 К, в Тернополі 2.000 К, в Заліщиках 4.000 К, інтернатови для кандидаток учит. семінарії у Львові 6.000 К та інтернатови СС. Бенедиктинок у Львові 2.000 К. — З квоти 20.000 К (+ 200 К з мин. року) кр. Виділ признав одноразові заемоги трем руским інтернатам, а се: Інтернатови руского тов. педагогічного для учениць учит. семінарії і інших наукових заведєнь у Львові 600 К, жєвському інтернатови під зарядом СС. Василянєк у Львові 200 К і виспе наведеному інтернатови в Перемишля 1.000 К. Решту квоти дістали інтернати для учеників учит. семінарий, а між ними: інтернат св. Йосафата у Львові 1.000 К, інтернат ім. Пірамовича 1.200 К, в Коросні 1.000 К, в Самборі 1.300 К, в Сокалі 1.300 К, в Станіславові 1.300 К, в Тернополі 1.000 К і в Заліщиках 1.200 К.

— **Дрібні вісти.** В Жовтанцях коло Львова жандармерія узявила коршмарку Сару Шпіцер, яка в варварський спосіб убила свою 6-літню пасербицю. Зв'язавши дитині руки і ноги, зв'єрска мачоха вливала їй в уста горячий товц, аж поки дитина не сковала. — Злодії обікрали оногдашньої ночі мешканє радника краківської поліції дра Яна Ренкевича, який виїхав на літо до Закопаного, а до пильнованя мешканя попросив одного з поліційських агентів. Мешканє прочистили злодії майже до тла. — Міністерство змінило назву місточка Рудник на „Рудник над Сяном“.

— **Відмова присяги.** Одна з молодших учительок у Львові, іменована старшою учителькою, не хотіла вложити присяги службової присяги. Супротив тої відмови краєва рада шкільна відклала єї іменованє.

— **Посла Малєра,** доцента німецького університету в Празі, повідомив академічний сенат того-ж університету, що не може єму полишити на дальше до розпорядимости саль в університеті, в котрих доси викладав. Своє рішенє мотивує сенат тим, що коли би дальше відбували ся виклади Малєра, то готово на ново прийти до демонстрацій, в часі котрих могли би бути ушкоджені вартістні твори штуки, які находять ся в виглядних саялах.

— **Кара синода.** З Петербурга доносять, що російський св. синод розглядав справу бувших членів другої державної думи, св'ященників Бриліянова, Тихвинського, Колокольниково, Архипова і Гринєвича (Українця) і рішав, що они провинились за належанє до опозиції. За кару трем першим синод заборонив відправляти церковні богослужєня протягом одного року, а двох послідних замкнув на три місяці до монастиря, аби там покаяли ся.

— **Срібло в нашій Чорногорі.** В ріках і потоках, які впливають з гір на границі Галичини, Буковини і Угорщини, було колись золото. Кажуть, що золоті зеренця з тих рік визбирали цигани, а тепер яєсь ніхто не задаєть собі труда провірати, чи наш срібноленний Черемон не котить із філями золота. Але не лише золото має містити ся в тих горах. Єсть там і срібна руда, яку колись перед десятиками ліг експльоатували, аж поки праця оплачувала ся. Ще тепер, хто звиджує нашу Чорногору від Буркату, або загостить до Буркату, а не лінує ся, може оглянути залишену копальню срібла, 12 кілометрів від Буркату, на горі Чивчин, високої на 1769 м. На полудневий захід від вершка тої гори у жерел потоку Добрин лежить та завалена, опущена копальня срібла, а властиво галєніту (PbS), в яким все містить ся примішка срібла (прим. Пшибрам в Чехах, Кемберлянд в Англії і т. д.). Коли галєніт закладає бодай 0.01 проц. срібла, то витоплює ся з него срібло, в противнім разі видобуває ся з него лише олово. Але здаєсь, під Чивчином нема богато галєніту, а потім і задля неприступности тих сторін, покинено єго експльоатацію. Срібло, як звісно, ніколи не виступає яєсь первістний мінерал, але яєсь продукт з розкладу срібноносних сірчків. Тому жили срібних руд в горішних покладах копа-

лень в багатші в родиме срібло і нераз лучають ся в горішних покладах тих руд брили чистого срібла кількакільограмової ваги. Чим глибше в поклади галеніту, тим менше знаходиться в ній чистого срібла і то в дрібних бляшках або в виді тоненьких дротиків, а найменше в кристалках. Звичайно знаходиться срібло в покладах галеніту і кристалічного вапняка. Галеніт і кристалічний вапняк єсть як раз під Чивчином (на камеральних ґрунтах). Тому зовсім нема що дивувати ся, коли в останніх днях принесли газети як велику сензаційну вістку, що директор купелевого заведення в Буркуті над Череможем натрапив перед кількома днями на срібну руду, яка закладає в собі значний процент сего цінного металю.

— **Зелізнична катастрофа.** З Белза пишуть: Дня 9 с. м. о годині 12^{3/4} по полудні їхало на візку з Белза до Тушкова 3 дівчат жидівок низше 20 літ. Дві сиділи в заді, одна в переді воза поруч з кільканацятьлітнім візником. Тому що дуже жарило, накрились двома парасолями. Через туркіт візка не чули та через парасолі не виділи над'їждяючого в повнім розгоні особового поїзду: в'їхали отже на нещасливий шлях. Коні вийшли за шлях, візок перетяло в той спосіб, що дві сидячі в заді жидівочки, діставшись під колеса льокомотиви, розторощені погибли на місці. Жидівочка, котра сиділа поруч візника, ранена в лице, візник імовірно смертельно в голову. Причина нещастя така: З Белза веде цегляний повітовий гостинець на передмісті Белза, Заболоте і до сіл: Тушкова, Будинина, Василева, Вороти, Махнівка і Корчина. Хотяй гостинець сей попереки перетинає шлях залізної дороги, котрою до доби переходить 6 разів особовий поїзд і численні товари, на гостинці тим рамши нема, тільки на стовпах видніє остога: Вазнось на росяг.

— **Іспит зрілости в гімназії в Самборі** відбув ся в днях від 25 червня до 4 липня. До іспиту приступило 51 учеників; з них здали іспит 29, поправку з одного предмету дістало 20, а 2 респобовані на рік. Свйдоцтво зрілости дістали: Мих. Гузик, Натан Гавеман (з відзн.), Юл. Боженцький, Теодор Чайковський, Ів. Драч, Ів. Федак, Альфред Фішлер, Юрій Бяжжівський (з відзн.), Станісл. Кубинський, Ів. Навоевський (з відзн.), Яков Ліхтенштайн, Василь Лазор, Вартоломеї Марків, Тад. Зеннеґ, Чеслав Незабитовський, Рудольф Ніколайчук (з відзн.), Андр. Палюх, Ів. Серафим, Франц Скраба, Юліян Струсевич, Озія Тайбельс, Леоп. Варзагер, Маркус Вайнерт, Казим. Вижижковський, Самоїл Маєр, Анна Львовівна, Феліція Сташевська і Николай Гімитрик.

— **Кілько в'язниць в Росії?** Як подають офіціальні жерела європейска Росія числить 519 в'язниць, а Сибір 9. Кілько в ній в'язнів — про те не дізнаємо ся. Однак певно, що останніми часами они сильно переповнені політичними переступниками. В одній лужківській в'язниці в Києві, в якій недавно число політичних в'язнів зменшило ся до 200, зросло оно в останніх часах до 250.

— **Житєва утома.** Сими днями в одній віденській каварни якийсь молодий чоловік доконав самоубийчого замаху. Сидячи при столі з часописями, він приклав собі до голови револьвер і вистрілив. Куля застрягла в мозку. Налякані гості і кельнери поспішили на поміч тяжко раненому та вівзвали ратункову стацию. На столі, що при ній молодий чоловік доконав самоубийства, лежала єго візитова картка з отсим дописком: „Для ідеалів нема місця на сім світі. Борба за буге вимагає людей, що реалістично думають і ділають“. Коли лікар наспів, застав раненого при повній свйдомости. Ранений розказав єму, що має 21 літ та ходить на права. Потім, коли лікар бандажував єго голову, самоубийник виголосив формальну промову, яка зробила на слухачів велике вражінє, тим більше, що з неї можна було спізнати, що молодець жалуге свого учинку. Він сказав: „Дорогий докторе, стілько шляхотних змагань дрїжало в моїх грудях, я тужив до багатьох ідеалів, та що-раз то виразнійше я почував, що моя душа за слаба, щоби видержати борбу з противенствами. З другого ж боку почував, що се трусєть — улїкати через самоубийство

перед небезпечностями житя. Однак мало надію, що може ще з'умію направити ту похібку та верну до сил і дальше буду бороти ся“.

— **Саранча на Литві.** В біловезкій пуци упала перелїтаюча саранча і знищила величєвні простори ліса.

† **Померли:** Антонія Гушалевичева, жєна ємерит. учителя, дня 1 липня с. р. в Бучачі, в 60-ім році житя; — Валєрія Минчакєвич, дочка о. Тадея Минчакєвича, пароха в Лаврикові, дня 5 с. м.

Телеграми.

Відень 11 липня. Засїданє палати послїв ради державної розпочало ся о годині 11:45 перед полуднем. По відчитаню внесєнь і інтерпєляций приступила палата до дальшої дускусї над бюджетовою провїзорїєю. Промавляв пос. др. Офнер, обговорюючи подрїбно судівництво в Австрїї.

Рим 11 липня. Italia доносить, що австрїйський міністер справ заграничних бар. Ерєнталь виїздить нинї вечером в Відня до Венеції, де забавить два днї і з'їде ся з амбасадором Ліцовом, в недїлю удадуть ся оба до Дєвіо, де з'їдуть ся з італїянським міністром справ заграничних Тїттонїм.

Рим 11 липня. Італїянські часописи пишуть, що міністер справ заграничних Тїттонї буде домагати ся від бар. Ерєнталья згоди на слїдуючі точки: Дїяльність міжнародної поліції установленої тепєр в Македонїї треба розширити на прочї провінції європейської Турєччини; треба управильнити справу поліції морської вздовж побережя Дальматїї і Альбанїї; треба розслїдити внутрїшні відносини Сєрбїї, чи не роблять они злого впливу на прочї балканські держави; треба установити вже тепєр, котрі провінції європейської Турєччини належалоби взяти під міжнародну контролю на случай, колиб би в Турєччинї вибухи новї розрухи.

Париж 11 липня. Petit Parisien доносить, що стрїча царя Николая II з цїсарєм Вільгельмом II відбудє ся недалеко пристани Свіємінде.

Льондон 11 липня. Тутєшні часописи доносять, що англїйські корєспондєнти з Копєнгаги, котрі мали нагоду розмавляти з дружнїкою цїсаря Вільгельма II, набрали перєсвїдченя, що дійстно прийдє небавом до стрїчи між цїсарєм Вільгельмом II. а царєм Николаєм II. Близших подробиць нема, бо в справї того з'їзду переписують ся оба монархи лично. Російска адміралїція глядала досвїдних знатоків норвєжского побережя, аби перевєсти тамтуди яхт російского царя. З того виходило би, що стрїча відбудє ся ще в сім місяци на північ від норвєжского порту Бергєн.

Франкфурт 11 липня. „Frankfurter Ztg.“ пише, що недавно появила ся у францускій прасї вість, що цїсар Вільгельм II. вїдє в осєни с. р. до Англїї на запрошенє короля Едварда VII.

Нарбон 11 липня. Майже всї ради громадєкі в окрузї відкликали свою димісію.

Вашингтон 11 липня. Міністерство справ заграничних і тутєшна амбасада япаньска рішучо перєчать відомости, яку надїслано з Гаґи до льондоньских часописий, немов би Японїя в рішучий спосіб домагала ся від Сполучєних Держав оправданя в справї поведєня супротив Япанців в Сан Францїско і заявлять, що цїлком в тїй справї не ведуть ся перєговори між обома правительствами.

Новий Йорк 11 липня. Адмірал Ямамота, котрий прибув сюди з Європи, заявив, що після єго погляду приязні відносини між Сполучєними Державами а Японїєю будуть ще довго трєвати. Тепєрїшна буря втихомирить ся. Богато при тїм зависить від становища прася.

Господарство, промисл і торговля.

— **Ц. к. Дирекция залїзниць державних** оповїщує: Доставка механїчних уряджєнь для заосмотрєня в воду залїзницї льокальної Львів-Підгайці. Після комунїкату замїщеного в „Wiener Zeitung“ роздаєть ся в дорозї публичної ліцїтациї доставу і уставленє уряджєнь механїчних для водопроводів в стациях Гаї-Чижиків, Куровичі, Вовків, Дунаїв, Гиновичі, Литвинів-Божиків і Підгайці. Оферти можна вносити найдальше до дня 22 липня с. р. до ц. к. Дирекції будови залїзниць у Відни VI., Gumpendorferstrasse Nr. 10. Услівї і пляни можна перєглянути в згаданій ц. к. Дирекції або в ц. к. Управї будови у Львові.

Курс львівський.

Дня 11-го липня 1907.		Платять	Жадають
I. Акції за штуку.		К с	К с
Банку гіпот. гал. по 200 вр.		568.—	578.—
Банку гал. для торгов. по 200 вр.		103.—	110.—
Зелїв. Львів-Чернів.-Яси		559.—	564.—
Акції фабр. Липиньского в Сяноку.		400.—	500.—
II. Листи заставні за 100 вр.			
Банку гіпот. 5% преміов.		110.50	111.20
Банку гіпот. 4 ¹ / ₂ %		100.—	100.70
4 ¹ / ₂ % листи застав. Банку кравв.		101.20	102.90
4% листи застав. Банку кравв.		96.30	97.—
Листи застав. Тов. кред. 4%		97.—	—
„ „ 4% льос. в 41 ¹ / ₂ літ.		97.—	—
„ „ 4% льос. в 56 літ.		95.10	95.80
III. Обліги за 100 вр.			
Пропінаційні гал.		97.80	98.50
Обліги ком. Банку кр. 5% II. ем.		—	—
„ „ „ 4 ¹ / ₂ %		100.50	101.20
Зелїв. льокаль. „ 4% по 200 кор.		96.—	96.70
Повичка кравв. з 1873 р. по 6%		—	—
„ „ 4% по 200 кор.		96.60	97.30
„ м. Львова 4% по 200 кор.		93.30	94.20
IV. Льоси.			
Міста Кракова		89.—	95.—
Австрїйскї черв. хрєста	Курс віденський	44.10	46.50
Угорскї черв. хрєста		26.90	28.90
Італїян. черв. хр. 25 вр.		—	—
Архік. Рудольфа 20 кор.		65.—	75.—
Базилїка 10 кор.		20.25	22.25
Joszif 4 кор.		8.25	9.50
Сєрбскї табакові 10 вр.		9.50	11.—
V. Монєти.			
Дукат цїсарський		11.35	11.40
Рубель паперовий		2.52	2.53
100 марок нїмецких		117.77	117.97
Долєр амерїканський		4.80	5.—

Хто хоче скріпати своє здоровлє в прєчудній гірській околицї в місцевостї Ослави Білі, котра положєна від Дєлятина 9 клм. і де єсть в місци почта, торговля враз з реставрацїєю, кругольва крита, куєлї і всьї инші вигоди, а удєржанє о много дешєвше як по инших місцевостях кліматичних — нехай зажадає близшої інформациї, котрої удїляє торговля в місци.

К. Петровський і Спїлка.

За редакцію відповїдає: **Адам Брєховєцький.**

4

Ц. к. уприв. га  лицкий акційний

БАНК ГІПОТЕЧНИЙ

у Львові.

Філії: в Кракові, Чернівцях, Тернополи. — Експозитури: в Станиславові, Підволочисках, Новоселици.

КОНТОРА ВИМІНИ

купує і продає всякі вартісні папери і монети по найдокладнійшій днівній курсі, не числячи ніякої провізії.

Біржеві замовлення

виконує ся під найприступнійшими услівями і уділяє ся всяких інформацій що-до певної і користної

льокації капіталів.

ВСЯКІ КУПОНИ

і вильосовані цінні папери виплачує ся без потручення провізії і коштів.

БЕЗПЛАТНЕ ПЕРЕГЛЯДАНЄ

чисел льосів і інших паперів підлягаючих льосованю.

ОБЕЗПЕЧЕНЄ

ЛЬОСІВ

перед стратою з причини вильосованя.

Депозитовий відділ

приймає вкладки і виплачує задатки на біжучий рахунок, бере до перехованя цінні папери і уділяє на них задатки.

Надто заведено на взір заграничних інституцій так звані

Сховкові депозити

(Safe Deposits).

За доплатою 50 до 70 К річно депозитар одержує в сталевій панцирній касі сховок до виключного ужитку і під власним ключем, де безпечно а дискретно може переховати своє майно або важні документи. В тім напрямі починив банк гіпотечний як найдальше ідучі зарядження.

Приписи дотично сего рода депозитів можна одержати безплатно в депозитовім відділі.